

100亿元人民币 央行票据在港成功发行

新华社北京6月23日电 中国人民银行6月23日宣布,当日在香港成功发行100亿元人民币央行票据。此次发行受到境外投资者广泛欢迎,表明人民币资产对境外投资者具有较强吸引力。

记者从中国人民银行了解到,此次在香港成功发行了100亿元6个月期人民币央行票据,中标利率为2.21%。多个国家和地区的银行、央行、基金等机构投资者、国际金融组织踊跃参与认购,投标总量超过340亿元,为发行量的3.4倍,体现了全球投资者看好中国经济的信心。

2018年11月以来,中国人民银行逐步建立了在香港发行人民币央行票据的常态机制。本次发行到期滚动发行,发行后香港人民币央行票据余额仍为800亿元。

中国人民银行相关人士介绍,香港人民币央行票据的稳定持续发行有利于丰富香港市场高信用等级人民币投资产品系列和人民币流动性管理工具,满足离岸市场投资者需求,完善离岸人民币收益率曲线,促进离岸人民币货币市场发展,以及带动其他发行主体在离岸市场发行人民币债券,推动人民币国际化。

我国提前半年完成北斗全球系统星座部署

北斗三号最后一颗 组网卫星“重启”发射成功

新华社西昌6月23日电 天为棋盘星作子,中国北斗耀太空。因技术原因推迟一周发射的北斗三号最后一颗全球组网卫星,6月23日上午在西昌卫星发射中心“重启”发射后成功布阵太空,我国提前半年全面完成北斗全球卫星导航系统星座部署。

中国卫星导航系统管理办公室称,这颗卫星经过一系列在轨测试入网后,我国将进行北斗全系统联调联试,择机面向全球用户提供完整的全天候、高精度全球定位导航授时服务。

当日9时43分,大雨过后的西昌发射场云雾缭绕。01指挥员尹相原下达点火口令后,乳白色的长征火箭托举着卫星缓缓升空。

这次发射一波三折。之前,因2次航天发射任务失利,发射时间由5月调整至6月;6月16日,因临射前发现产品技术问题,发射再次推迟一周。

这是长征系列运载火箭的第336次飞行。时至今日,我国共组织44次北斗发射任务,用长征三号甲系列运载火箭先后将4颗北斗一号试验卫星、55颗北斗二号和北斗三号组网卫星送入预定轨道,成功率达100%。

卫星经过约30分钟的飞行,顺利进入预定轨道。随后,西昌卫星发射中心宣布,发射任务取得圆满成功。

组建于1970年的西昌卫星发射中心有“北斗港”之誉。中心党委书记董重庆说:“我国所有的北斗卫星都从这里成功飞向太空,创造了中国速度、中国奇迹。”

北斗系统是我国自主建设、独立运行的全球卫星导航系统,是全球唯一由3种轨道卫星构成的导航系统,2009年正式启动北斗三号系统建设,2017年11月成功发射北斗三号首组双星。

在今年新冠肺炎疫情特殊环境下,

北斗工程全线在组网任务和疫情防控两条战线“双线作战”,按期顺利完成最后两次发射任务,全球星座部署完成时间比原计划提前半年。目前,全世界一半以上的国家都开始使用北斗系统。

“中国北斗,服务全球,造福人类。”中国北斗卫星导航系统工程总设计师杨长风说,2035年,我国将建设完善更加泛在、更加融合、更加智能的综合定位导航授时体系,进一步提升时空信息服务能力,为引领人类的梦想和脚步走向更远的远方,作出中国航天应有的贡献。

我国自20世纪后期开始探索适合国情的卫星导航系统发展道路,逐步形成了“三步走”发展战略:2000年年底,建成北斗一号系统,向中国提供服务;2012年年底,建成北斗二号系统,向亚太地区提供服务;2020年,建成北斗三号系统,具备完整全球服务能力。

北京获得2021年冰球 世锦赛部分赛事举办权

新华社日内瓦6月22日电 国际冰球联合会6月22日在线召开年度代表大会确定了2021年冰球世锦赛各项赛事安排,中国北京获得了男子冰球世锦赛乙级A组暨北京2022年冬奥会男子冰球测试赛的举办权,也将举办女子冰球甲级B组暨北京2022年冬奥会女子冰球测试赛。

男子冰球世锦赛乙级A组将于4月10日至16日进行,中国队将与荷兰队、克罗地亚队、澳大利亚队、西班牙队和以色列队分别交手。女子冰球世锦赛甲级B组将于4月8日至14日进行,中国队的对手包括意大利队、韩国队、波兰队、哈萨克斯坦队和斯洛文尼亚队。

中国冰球协会在公告中表示,这是时隔两年冰球世锦赛赛事再次落户北京,将是为一届“精彩、非凡、卓越”的冬奥盛会营造良好外部环境的良机。

其他年龄组世锦赛赛事中,中国队还将参与男子U20乙组B组(塞尔维亚贝尔格莱德)、男子U18乙组B组(保加利亚索菲亚)和女子U18甲级B组(奥地利拉登泰因)赛事。

由于新冠肺炎疫情的影响,国际冰联此前已提前结束了本赛季的各项赛事。

郑智被任命为 恒大助理教练

新华社广州6月23日电 广州恒大淘宝足球俱乐部6月23日发布公告,正式聘请郑智担任一线队助理教练。

这意味着,即将年满40岁的郑智成为恒大队10年来首个“踢而优则教”的中国球员,开启从一名优秀的职业球员向职业教练的转型之路。

知情人士透露,目前郑智仍然是恒大队员,要等到中超新赛季开始才会决定是否退役。



商家造势迎端午

6月23日,胖东来时代广场设置的“端午专柜”吸引了众多顾客的目光。端午佳节将至,我市各大商场、超市纷纷在卖场内营造浓郁的节日氛围。 记者 牛书培 摄

河南对失业和困难群体“应保尽保”

新华社郑州6月23日电 记者从河南省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,针对失业人员和困难群体,河南进一步扩大失业保险保障范围,更好保障失业人员基本生活;今年下拨困难群众救助补助资金109.7亿元,统筹用于低保、特困、临时救助、孤儿基本生活保障以及流浪乞讨人员救助。

河南省社会保险中心主任王曙辉在发布会上介绍,今年,河南进一步扩大失业保险保障范围,将失业保险保障范围扩大至所有参保失业人员,将不符合领取条件的失业人员、领取失业金期满仍未就业的大龄失业人员、参保缴费

不足1年的失业农民工等纳入保障范围。对领取失业金期满仍未就业的大龄失业人员,继续发放失业金直至法定退休年龄。

在保障失业农民工方面,王曙辉表示,河南扩大失业农民工保障范围,对2019年1月1日起有参加失业保险记录但累计参保不满1年的失业农民工,参照参保地城市低保标准,按月发放临时生活补助。

“河南省民政部门常年救助的对象有900多万人。”河南省民政厅副厅长尚英照说,河南加强农村低保与扶贫开发的有效衔接,进一步拓展农村低保范

围,实行就业成本扣减、低保渐退等特殊扶持政策,对未脱贫建档立卡贫困户中的重度残疾人、重病患者等,参照“单人户”直接纳入低保,做到“户保”与“人保”的有机结合。

尚英照还说,为守住民生保障底线,河南加大民生保障资金投入,将农村低保标准由年人均3860元提高到4260元;简化优化孤儿认定工作程序,为1.8万名孤儿按时足额发放基本生活费;全面落实特困人员救助供养政策,特困人员基本生活标准不低于低保标准的1.3倍,达到年人均5538元,有效保障特困人员基本生活。